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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

 
 
Nos termos do artigo 20, XVI, da Constituição do Estado, combinado com o artigo 166 do Regimento
Interno requeiro que seja oficiado o Sr. Secretário de Ciência, Tecnologia e Inovação do Estado de São
Paulo, Vahan Agopyan para que preste as seguintes informações referente aos cargos comissionados,
admissões recentes, deslocamentos de servidores do Centro Paula Souza e referente a infraestrutura da
Fatec-SP, que apresenta sérios problemas de acessibilidade, segurança e manutenção predial:
 
Questionamentos sobre o Centro Paula Souza:
 
1)  Atualmente,  quantos  cargos  de  "Assessor  Administrativo"  estão  ocupados  e  quantos  foram
disponibilizados (incluindo vagas não repostas)  nas unidades:  001 -  Administração Central,  002 e
Faculdade de Tecnologia de São Paulo.
 
2) Atualmente, quantos cargos de "Assessor Técnico Administrativo I,  II,  III  e IV" estão ocupados e
quantos foram disponibilizados (incluindo vagas não repostas) nas unidades: 001 - Administração Central
e 002 Faculdade de Tecnologia de São Paulo.
 
3) Diante da resposta anterior, quantas vagas de assessoria em nível médio (corresponde ao atual cargo
de Assessor  Administrativo)  e  assessoria  em nível  superior  (correspondente ao Assessor  Técnico
Administrativo I, II, III, IV e V) serão disponibilizadas após a publicação da nova estrutura englobando o
CEETEPS no geral?
 
4)  Das  vagas  disponibilizadas  na  nova  estrutura,  quantas  vagas  correspondentes  à  Assessor
Administrativo (assessoria de nível médio, a ser renomeada) e Assessor Técnico Administrativo I, II, III e
IV (a ser renomeada) serão distribuídas ou estão previstas para 001 - Administração Central e 002 -
Faculdade de Tecnologia de São Paulo?
 
5) Dos atuais ocupantes do Emprego Público em Confiança de "Assessor Administrativo" e "Assessor
Técnico Administrativo I, II, III, IV e V" na unidade 001 - Administração Central do CPS, quantos possuem
emprego permanente de Agente Técnico e Administrativo ou Analista de Suporte e Gestão e estão
afastados do cargo permanente, ocupando emprego público em confiança de assessoria como segunda
lotação?
 
6) Diante da exposição dos fatos, há a possibilidade de parte desses servidores retornarem para o
emprego permanente de concurso para ceder vagas para atender a necessidade da Fatec São Paulo,
que conta com 61 técnicos administrativo (incluindo os 13 assessores que serão desligados e diversos
outros que já possuem abono de permanência e se aposentarão nos próximos dois anos) ?
 
7) Quantas admissões de "Assessor Administrativo" e "Assessor Técnico Administrativo I, II, III e IV"
foram realizadas na unidade 001 - Administração Central (Sede) desde a publicação do Decreto n° 68.742
de 05 de agosto de 2024 que regulamente a quantidade de cargos na autarquia?
 
8) De acordo com a resposta anterior e partindo do pressuposto que haveria um corte de cargos e
funções em confiança nos meses subsequentes, o Centro Paula Souza efetuou essas admissões mesmo
assim?
 
9)  Essas  pessoas  admitidas  foram informadas  que  seriam desligadas  após  a  aprovação  da  nova
estrutura?
 
10)  Chegou ao conhecimento desse gabinete  que a  Administração Central  realizou admissões de
assessores em nível médio com a informação de que após a publicação da nova estrutura, os mesmos
seriam reenquadrados nos cargos novos com reajuste salarial. A informação é procedente?
 
11) Quais providências estão sendo tomadas pelo CEETEPS para suprir a necessidade de pessoal da
unidade 002 - Fatec São Paulo, já que a unidade não foi contemplada com vagas de "Agente Técnico e
Administrativo" no último concurso?
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Questionamentos sobre Infraestrutura da Fatec-SP
 
 
 
12) Quais as providências tomadas pelo Centro Paula Souza para reparo dos elevadores da Fatec São
Paulo? Chegou ao conhecimento desse gabinete que a Fatec São Paulo possui um elevador parado no
Bloco  A/B  há  mais  de  dois  anos,  afetando  diretamente  o  atendimento  à  Alunos,  Professores  e
funcionários devido a falta de peças que são caríssimas. Ao todo, a Fatec possui 4 elevadores, sendo
dois no Bloco A/B e dois no Prédio Santiago, dois quais dois não estão em operação. O elevador de
deficiente no Bloco A/B está desativado.
 
13) Após diversas denuncias de alunos no Ministério Público, foi realizado a compra de peças para o
elevador, todavia não compraram todas as peças necessárias para o reparo. Quando essas peças serão
compradas? Em relação a reforma dos banheiros realizada atualmente, quais as providências tomadas
para fiscalização?
 
14) Há relatos de alunos que os banheiros recém reformados estão com vazamentos?
 
15) Atualmente, há diversas goteiras em salas administrativas como Prédio Oscar Machado e Bloco A/B.
Quais as providências tomadas para sanar esses problemas de estrutura?
 
16) Quais as providências tomadas para reparo do laboratório de Soldagem, com vazamento devido a
danos causados pela reforma do banheiro por empresa terceirizada?
 
17) Quais as providências estão sendo tomadas para atender à demanda de alunos com obesidade que
não possuem equipamento escolar adequado e adaptado?
 
18) Quais providências estão sendo tomadas para atender à falta de segurança no campus, ocasionada
por falta de iluminação no pátio durante o período noturno e ausência de câmeras de segurança, que
quase inexistentes e quando existem, não funcionam, ocasionando em furtos frequentes como o furto de
cabos de elevadores e furto de notebooks em laboratório de aula?
 
19) Quais providências estão sendo tomadas pelo Centro Paula Souza para manutenção e reparo da
cabine primária de energia da Fatec São Paulo,  que precisa de manutenção ocasionando a queda
constante de energia na unidade?
 
20) Quais as providências estão sendo tomadas pelo Centro Paula Souza para manutenção de caixa
d’agua, visto que a unidade tem problema frequente de falta d’agua.
 
21) Quais as providências estão sendo tomadas para a emissão de AVCB da unidade?
 
22) Quais as providências estão sendo tomadas para a compra de Equipamento de Proteção Individual
para proteção de professores, alunos e auxiliares docentes nos laboratórios, haja vista que retiraram a
Insalubridade dos funcionários?
 

 
 

JUSTITICATIVA
 

Considerando a  iminente  publicação de  decreto  que  aprovará  a  nova  estrutura  organizacional  do
CEETEPS,  torna-se  imprescindível  obter  informações  detalhadas  sobre  o  atual  quadro  de  cargos
comissionados e empregos públicos em confiança, com especial atenção à sua distribuição entre as
unidades da Administração Central (001) e da Fatec São Paulo (002). A transparência neste processo é
essencial para garantir que as alterações na estrutura não acarretem prejuízos à prestação de serviços
públicos, sobretudo em instituições educacionais que já enfrentam carências históricas de pessoal técnico
e administrativo.
 
Os questionamentos apresentados também abordam a necessidade urgente de esclarecimentos sobre
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eventuais admissões recentes, possíveis reenquadramentos e as condições que cercam os contratos em
curso. Chegou ao conhecimento deste mandato que há servidores que foram admitidos recentemente sob
a perspectiva de reclassificação funcional e salarial após a reestruturação, bem como a existência de uma
prática de deslocamento de servidores de funções permanentes para cargos comissionados, o que, se
confirmado, merece apuração detalhada por seus potenciais impactos na administração pública.
 
Além disso, os questionamentos sobre infraestrutura da Fatec São Paulo visam responder a uma série de
denúncias recebidas por este mandato acerca de condições precárias de acessibilidade, segurança,
manutenção predial e adequação dos espaços e equipamentos escolares. A situação relatada – que inclui
a inoperância de elevadores há mais de dois anos, vazamentos em laboratórios, banheiros recém-
reformados com falhas estruturais, problemas na iluminação e na segurança do campus, bem como a
ausência de equipamentos adaptados para alunos com deficiência ou obesidade – demonstra um grave
quadro de negligência e possível descumprimento de normas de segurança e acessibilidade.
 
Tais deficiências não apenas comprometem o funcionamento adequado da unidade, como configuram
potenciais violações ao direito à educação, à acessibilidade e à dignidade dos trabalhadores da educação
e dos estudantes, razão pela qual a solicitação de providências e esclarecimentos se torna ainda mais
urgente.
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Paula da Bancada Feminista
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